



AD MARINA BAR

Na osnovu člana 6 Pravilnika o uslovima i kriterijumima za ostvarivanje prava na korišćenje komunalnog veza(u daljem tekstu: „Pravilnik”), A.D.„MARINA BAR“ objavljuje:

JAVNI POZIV ZA PODNOŠENJE ZAHTEVA ZA OSTVARIVANJE PRAVA NA KORIŠĆENJE KOMUNALNOG VEZA

A.D. „MARINA BAR“ (u daljem tekstu: „Društvo”) ovim putem poziva sva zainteresovana fizička i pravna lica da dostave zahtjev za ostvarivanje prava na korišćenje komunalnog veza u skladu sa odredbama Pravilnika i ovog Javnog poziva.

I. BROJ KOMUNALNIH VEZOVA KOJI SE DAJU NA KORIŠĆENJE

Broj komunalnih vezova koji se daju na korišćenje za kalendarsku 2025. godinu iznosi od 210 do 217 vezova u zavisnosti od širine čamaca, odnosno prostornih ograničenja dijela marine koji je namijenjen za komunalne vezove.

II. USLOVI ZA OSTVARIVANJE PRAVA NA KORIŠĆENJE KOMUNALNOG VEZA

Pravo na komunalni vez može ostvariti fizičko i pravno lice koje:

- ima prebivalište, odnosno sjedište na teritoriji opštine Bar,
- je vlasnik čamca upisanog u Upisnik čamaca Lučke kapetanije Bar, nezavisno od njegove namjene, čija dužina ne prelazi devet metara i koji nosi oznaku BR,
- ima zaključen ugovor o obaveznom osiguranju u skladu sa zakonom kojim je uređeno obavezno osiguranje u saobraćaju.

Naprijed navedeni uslovi moraju biti ispunjeni kumulativno u vrijeme podnošenja zahtjeva za dodjelu komunalnog veza.

Vlasnikom čamca smatra se i suvlasnik čamca čiji udio iznosi više od ½ (jedne polovine) idealnog dijela (za slučaj drugi suvlasnici nemaju prebivalište, odnosno sjedište na teritoriji opštine Bar).

Pod dužinom čamca podrazumijeva se udaljenost između krajnjih tačaka trupa čamca na pramcu i krmi, u visini palube, odnosno gornjeg ruba čvrstog boka (razme) za čamce bez palube, ne računajući izdanke, koja se dužina navodi u Dozvoli za plovidbu čamca, odnosno u Svjedočanstvu o baždarenju čamca.

III. KRITERIJUMI ZA OSTVARIVANJE PRAVA NA KORIŠĆENJE KOMUNALNOG

Komunalni vez daje se na korišćenje prema redoslijedu utvrđenom na Rang listi.

Rang lista utvrđuje se na osnovu podnesenih zahtjeva za ostvarivanje prava na korišćenje komunalnog veza, prema sljedećim kriterijumima:

- trajanju prebivališta, odnosno sjedišta podnosioca zahtjeva na teritoriji opštine Bar;
- namjeni čamca;
- tipu gradnje čamca;
- periodu prethodnog korišćenja komunalnog veza u istoj marini.

Rangiranje zahtjeva vrši se u skladu sa dodjelom broja bodova prema svakom kriterijumu pojedinačno, a mjesto na Rang listi utvrđuje se ukupnim zbirom pojedinačnih bodova ostavrenih u skladu sa bodovnom listom koja čini sastavni dio člana 5 Pravilnika.

IV. DOKUMENTACIJA KOJA SE PRILAŽE UZ ZAHTJEV KAO DOKAZ ISPUNJENOSTI USLOVA I KRITERIJUMA ZA OSTVARIVANJE PRAVA NA KORIŠĆENJE KOMUNALNOG VEZA

Uz zahtjev podnosilac dostavlja dokaze o ispunjenosti uslova i kriterijuma za ostvarivanje prava na korišćenje komunalnog veza, i to:

cp

- a. Za fizičko lice, uvjerenje o prebivalištu, izdato od strane ministarstva nadležnog za unutrašnje poslove, ne starije od 30 dana, iz kojeg je moguće nedvosmisleno utvrditi dužinu trajanja prebivališta na teritoriji opštine Bar;
- b. Za pravna lica, izvod ili drugu potvrdu Centralnog registra privrednih subjekata, ne stariju od 30 dana, na osnovu koje je moguće nedvosmisleno utvrditi datum posljednje promjene podataka koji se odnose na sjedište društva i dužina trajanja sjedišta na teritoriji opštine Bar;
- c. Važeću dozvolu za plovidbu čamca ili izvod iz Upisnika čamaca izdat od strane Lučke kapetanije Bar;
- d. Polisu osiguranja kojom dokazuje da ima zaključen ugovor o obaveznom osiguranju u skladu sa zakonom kojim je uređeno obavezno osiguranje u saobraćaju;
- e. Za čamac za privredni ribolov, dozvolu za obavljanje privrednog ribolova u ribolovnom moru Crne Gore, izdatu saglasno zakonu kojim je uređeno morsko ribarstvo i marikultura.
- f. Za čamac koji je u susvojini, saglasnost drugih suvlasnika ovjerenu u skladu sa zakonom.
- g. U slučaju da se zahtjev podnosi za čamac tradicionalne gradnje od drveta, podnosilac zahtjeva je dužan dostaviti ispravu iz koje se može nedvosmisleno utvrditi ispunjenost ovog kriterijuma (Svjedočanstvo o gradnji ili samogradnji, druga isprava izdata od strane organa nadležnog za tehnički nadzor nad gradnjom čamca i slično).

U slučaju da se zahtjev podnosi za čamac za privredne svrhe kojim se pružaju usluge u nautičkom turizmu, podnosilac zahtjeva je dužan, u roku od 60 (šezdeset) kalendarskih dana od dana zaključenja ugovora o korišćenju komunalnog veza, dostaviti dokaz o upisu u Centralni turistički registar u skladu sa zakonom kojim se uređuje turizam i ugostiteljstvo.

Ispunjenost kriterijuma koji se odnosi na period prethodnog korišćenja komunalnog veza u istoj marini utvrđuje se uvidom u službenu evidenciju Društva.

Svi naprijed navedeni dokazi podnose se u originalu ili u ovjerenom prepisu, izuzev polise osiguranja koja se podnosi u običnoj kopiji.

V. MJESTO, NAČIN I ROK PODNOŠENJA ZAHTJEVA

Zahtjev se može predate svakog radnog dana od 9-14 časova, zaključno sa 24.12.2024. godine do 14 časova (rok za podnošenje zahtjeva), neposrednom predajom pisarnici – arhivi Društva na adresi Obala 13. Jula bb, Bar, Crna Gora.

Zahtjev se predaje na propisanom obrascu, koji je dat u Prilogu 1 Pravilnika i koji je dostupan na web stranici www.marina-bar.me.

VI. OBJAVLJIVANJE JAVNOG POZIVA

Javni poziv se objavljuje na oglasnoj tabli i zvaničnoj internet stranici Društva i u najmanje jednom dnevnom listu koji se distribuira na teritoriji Opštine Bar.

VII. OBJAVLJIVANJE RANG LISTE

Rang lista objavljuje se najkasnije u roku od pet kalendarskih dana od dana isteka roka za podnošenje zahtjeva, odnosno od 24.12.2024. godine, nakon čega će uslijediti zaključivanje ugovora o korišćenju komunalnog veza.

VIII. IZMJENE ODREDBI JAVNOG POZIVA

Društvo zadržava pravo da izmijeni pojedine odredbe ovog javnog poziva, uključujući i odredbu kojom je određen rok za podnošenje zahtjeva. Svaka izmjena podliježe objavljivanju na način opisan u tački VI ovog Javnog poziva.

IX. INFORMACIJE U VEZI SA JAVNIM POZIVOM

Za sva pitanja u vezi sa ovim Javnim pozivom, zainteresovana lica se mogu obratiti na telefon: +382 30 315 166 ili na adresu elektronske pošte marinabar@marina-bar.me

Bar, 5. decembar 2024. godine

Izvršni direktor
Danko Mirković